

家装巨头抱团取暖谋发展

安徽省装饰建材经销商会隆重成立

星报讯(程梦莹)4月20日,安徽省装饰建材经销商会在梅山饭店隆重成立。安徽省政协、省民政厅、省住建厅、省家装协会等领导出席大会,并为商会成立揭牌。程国强当选首任商会会长。来自各大主流媒体共同见证这一隆重时刻。

随着百姓居住水平的提升,安徽省装饰建材业快速发展的同时市场存在着无序竞争现象,质量控制和售后服务不够完善,新工艺、新技术、环保节能产品的推广相对滞后的弊端。为规范装饰建材市场,加强行业自律,我省各装饰建材企业和经营单位自发组建行业商会,引导装饰建材行业健康有序发展。

商会会员企业一致认为,只有抱团取

暖,银企联手,商会才能在更大的平台、更宽的领域拓展业务发挥作用。

记者了解到,该商会的会员企业主要是从事建材、家装等行业,流动资金的需求比较大,为了帮助部分急需资金的会员企业,商会通过行业联盟的平台与银行进行洽谈,改变了小微企业往常不受银行“待见”的情况,商会出面洽谈,也大大破解了以往银行贷款时遇到的抵押物难题、打通了小微企业融资快车道,而且通过商会组织网络优势与金融产业优势的整合,打造了一个服务广大会员金融服务需求的工作平台,实现了银行、商会组织及广大会员的三方共赢局面。

据银行方面工作人员介绍,建行开通

了安居分期付款业务,还与广大经销商还建立了安居分期业务平台,可以更好地为小微企业提供金融服务,为企业发展打通资金的瓶颈。“只要是这个商会的会员企业,由商会出面协调,我们很快就能办好融资业务,为小微企业发展助一把力。”

“小微企业基础弱、小而散,银企信息不畅通、不系统是融资的一大阻隔,必须首先开辟信息通道,集成信息,让银行了解小微企业,小微企业了解银行。我们希望看到这种行业商会和银行对接的方式更多推广。”安徽省工商联一位参会负责人表示,像这样以商会为单位和银行开展金融合作的组织还不是很多,未来可能在更多的商会中进行推广。

有风来自东南亚

华然东南亚居饰风情展

4月20~30日惊喜上演

缤纷三月,华然春装惠享季为客户提供意想不到的优惠惊喜;浪漫四月,华然饰界风之东南亚居饰风情周惊喜上演。4月20日~30日,A+设计机构和华然装饰共同打造华然饰界风——东南亚居饰风情周,异域风情、外族文化、自然风格、别致配饰,华然带您玩“赚”东南亚,引领装饰新风尚。

“东南亚”包括11个国家,家装风格严格区分包括菲律宾风格、泰国风格和印尼风格,这几种风格各有特点,总体上有共通性,这就是通常所说的“东南亚风格”。在设计中,通常是将几种风格进行混搭,既有泰式,也会有巴厘岛风情,并不会只是某一种单一元素的使用。

东南亚风格特点是自然、质朴和阳光,散发浓烈的自然气息,材质拙朴而精致,色彩艳丽而清凉,有一种悠闲自在、在大自然中自由呼吸的氛围。

装饰造型:东南亚风格在造型上讲究对称,以直线为主,多用推拉隔断,注重空间的交互性和空间与环境的相互融合。

装饰色彩:多以黄色、绿色、金色和红色为主,色泽鲜艳华丽。

装饰材质:多用天然材料,以木结构为主,经常使用藤、麻、竹、鹅卵石、柚木等原始材质。

装饰风格:家居设计实质上是对生活的设计,东南亚式的设计风格之所以如此流行,正是因为它崇尚自然,原汁原味。

家具特点:以藤、竹等深色家具为主,然后搭配色彩鲜艳的布艺进行装饰,而色彩艳丽的纱幔也是一大特色,令东南亚风情充满神秘和香艳的气息。

家居饰品:陈设方面,东南亚风格中的元素最能体现人与大自然的相融,自然地阔叶植物、鲜艳的花卉、寓意美好的莲花是人的最爱。水果、绿色植物、香薰则是必备,也会经常看到佛像和烛台,因为那里普遍笃信佛教。

草长莺飞的四月,让我们和自然更近一点,一起来华然感受东南亚居饰风情吧。

4月20日~30日,华然带您领略东南亚居饰风情。活动期间,华然&私享家整体家装1号馆华丽变身东南亚居饰实景展示区,美克美家具和大量风格图片影响,让您身临其境感受来自东南亚的异域居饰风情。资深设计师提供一对一咨询服务,为您深度结构东南亚风情,还有设计大师专场讲座,教您打造生态舒适之宅。

前方东南亚,让我们一起走吧……

信地红星美凯龙

五一大放“价” 家居套餐满就送

同步开启祈福·雅安“信地红星美凯龙4·29大型公益拍卖会”

4月29日~5月1日,信地红星美凯龙携手家具、建材、餐饮、家电、婚纱、旅游、汽车等多个行业巨头集体献礼,以最实惠的价格、最豪华的大礼为全省人民献上节日赞歌!活动期间,信地红星美凯龙全场5折起再送家居套餐;再加1元即可换购超值产品;购软装再返现、更赢IPAD大礼!为援助雅安灾区同胞,信地红星美凯龙特别组织大型公益拍卖活动,所得款项全部用于支援雅安同胞。

全场5折起,满就送家居套餐好礼

4月29日~5月1日,到场顾客不仅能享受全场5折起的超低折扣,购物满额还有丰富家居套餐好礼相赠!满3000元即赠食用油+餐具;满6000元立送电磁炉+电水壶;满10000元即可将电饭煲+豆浆机带回家,满30000元即送电压力锅+榨

汁机,满60000元立赠液晶电视!礼品数量有限,赶紧行动哦!

1元拨干“金”,畅享超值换购

这个五一,您还能畅享信地红星美凯龙为您准备的“武林大会”,现场将为您呈现精彩的1元拨干“金”!在物价飞涨的当代武林,怎样用1元博取干“金”?

4月30日~5月1日,顾客至信地红星美凯龙购物,单张订单满5000元,再加1元即可换购原价成百上千的超值产品,从厨房到卫浴,从客厅到卧室,产品款式新颖,品类丰富,不信您选不到心仪的产品!

精品软装重装开业,满额返现后更赢IPAD

4月29日~5月1日,信地红星美凯龙斥巨资来为您的爱家锦上添花!购软装不仅能享受以上所有优惠,而且,购软装满3000还能参与100%幸运抽奖,IPAD、液晶电视等大奖来就赢!不仅如此,信地红星美凯龙还准备了丰富豪礼,满额即送!数量有限,送完为止。

中国合肥第五届家博会华彩绽放

这个五一,由合肥市商务局、合肥市瑶海区人民政府主办,瑶海区商务(旅游)局组织,信地红星美凯龙承办的第五届中国合肥家具建材博览会即将华彩绽放!

活动期间,顾客至信地红星美凯龙即可享受家具、建材、家电、餐饮、婚纱、旅游等一站式、全方位贴心购物。还有“5·1家博会特惠套餐”免费送!

祈福雅安 4·29大型公益拍卖会

地震再一次无情地撕裂着中国大地,雅安人民的生命和财产遭受重大损失,为了让坍塌的房屋早日重建,让破碎的心灵感受温暖,信地红星美凯龙将在4月29日举办大型公益拍卖活动,所得款项全部用于援助雅安同胞!只要您至信地红星美凯龙参与公益拍卖活动,就能用您的爱心和我们一起点亮雅安同胞生的希望,让我们一起行动,用无私的爱来抚慰雅安的创伤!



华然, 安徽高品质家装倡导者

华然饰界风

4月20-30日

定好装修去旅行

玩赚东南亚之旅

【风格实景体验】 东南亚居饰风情展,身临其境感受异域风情

【尊享自然之旅】 装修即送旅游大礼,探秘绚丽的东南亚之境

【大师设计支招】 大师支招,6大细节打造东南亚原味生态家居

【畅享缤纷好礼】 多重精美礼品免费送出,超值优惠,惊喜不断